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Câmara aprova Programa de Apoio a Grupos de Idosos

A Câmara Municipal aprovou em sessão extraordinária na quinta-feira, dia 4, projeto do Poder 
Executivo que cria programa de apoio aos grupos de idosos. O Projeto de Lei nº 39/2017, “dis-
põe sobre a implementação do Programa de Apoio a Grupos de Idosos Legalmente Constitu-
ídos no município de Toledo”. O Projeto de Lei nº 39 prevê a destinação de recursos a 35 grupos 
legalmente constituídos na cidade e interior e que reúnem cerca de 3 mil idosos em distritos, 
localidades e bairros de Toledo. Confira todos os grupos beneficiados na matéria completa

Programa prevê repasses de acordo com o número de componentes dos grupos de idosos oficializados

Audiência na Câmara expõe gastos de 27,27% na Educação de Toledo
A Câmara Municipal realizou audiência pública na quarta-feira, dia 10, para ouvir a 
Secretaria de Educação sobre as ações e projetos para o setor. A Comissão de Edu-
cação, Cultura e Desporto é presidida pelo vereador Vagner Delabio, tendo como vi-
ce-presidente a vereadora Marli do Esporte e como secretário o vereador Leandro 
Moura, além dos membros Marly Zanete e Pedro Varela e apenas a vereadora vice-pre-
sidente não compareceu por motivo de outro compromisso. Também acompanharam 
a audiência os vereadores Albino Corazza, Airton Savello, Olinda Fiorentin e Walmor 
Lodi, além do presidente do Conselho Municipal de Educação, Flávio Vendelino Sche-
rer, enquanto a secretária da Educação Janice Salvador representou a pasta. Entenda

http://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/extraordinaria-aprova-programa-de-apoio-a-grupos-de-idosos
http://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/audiencia-na-camara-expoe-dados-da-educacao-de-toledo


Secretária fala na Câmara da lista dos CMEIs e demanda de pessoal

A secretária de Educação Janice Salvador utilizou a tribuna antes da sessão ordinária de 
segunda-feira e abordou a lista de espera por vagas no CMEIs-Centros Municipais de Edu-
cação Infantil e a Instrução Normativa nº 01/2017, que definiu critérios para preenchimento 
das vagas. Segundo Janice são 26 CMEIs atuando em Toledo, além de dois funcionando de 
modo parcial – o CMEI Rosângela Andriolli na Vila Paulista e o CMEI Everaldo Adorno 
de Carvalho no Loteamento Schneider, no bairro São Francisco. A secretária explicou que o 
funcionamento pleno destes CMEIs exige pessoal, mas existe o limite prudencial. Veja mais

Secretária falou antes da sessão ordinária de segunda-feira sobre a lista 
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Vereadores propõem unidade móvel para Rádio Educativa
A Federação Paranaense de Judô, em parceria com a Secretaria de Esportes, a Associação 
Hikari de Judô e a Prefeitura de Toledo, realizou no dia 29 de abril o Campeonato Parana-
ense de Judô Sub 18 e Sub 21. O evento reuniu cerca de 400 competidores, e teve como 
objetivo a escolha de atletas para a Seleção Paranaense de Judô em cada uma das categorias 
disputadas. Esse ainda serviu para selecionar os vencedores que disputarão o Campeonato 
Brasileiro de Judô, em Lauro Freitas, na Bahia, nos dias 27 e 28 de maio para a categoria 
Sub 21, e nos dias 10 e 11 de junho para a Sub 18. A equipe toledana conquistou quatro 
vagas para a seleção brasileira, e teve uma atleta convocada para a Seleção Paranaense. Le-
vando em consideração a importância da Associação Hikari de Judô para o desenvolvimento 
do esporte em Toledo, as vereadoras Marli do Esporte, Marly Zanete e Olinda Fiorentin, 
e os Vereadores Ademar Dorfschimidt, Airton Savello, Antonio Zóio, Corazza Neto, Ed-
mundo Fernandes, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Leandro Moura, Leoclides Bisognin, 
Marcos Zanetti, Neudi Mosconi, Pedro Varela, Renato Reimann, Vagner Delábio e Walmor 
Lodi pedem, através do Requerimento nº 65/2017, uma Moção de Aplausos a esta. Confira

http://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/secretaria-fala-na-camara-da-lista-dos-cmeis-e-demanda-de-pessoal
http://sapl.toledo.pr.leg.br/sapl_documentos/materia/7669_texto_integral


Ex-vereador, ex-secretário e prefeito destacam atuação de edil falecido

Faleceu na quarta-feira, dia 3 de maio, o ex-vereador de Toledo Irineu Agnes, que tam-
bém integrou os quadros da  Câmara Municipal de Toledo como assessor parlamen-
tar. Irineu Agnes integrou a IV e a V legislaturas da Câmara Municipal, tendo assu-
mido em 1964 e 1969, respectivamente, e exercido os mandatos sucessivamente até 
1973. Irineu Agnes também atuou por mais de duas décadas como assessor parlamen-
tar da Câmara Municipal, de forma descontinuada, sendo seu último período entre os 
anos de 2009 e 2013, quando assessorou no gabinete do vereador Luís Fritzen. Entenda 

O ex-vereador com o empresário Paulo Pimentel e os ex-prefeito Albino Corazza e Duílio Genari, além do empre-
sário Rui Zeni, em evento de aniversário de Toledo em 1995
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Moção homenageia Rádio União pelos seus 39 anos
A Rádio União de Toledo exerce um excelente trabalho em Toledo desde 1978, infor-
mando os cidadãos com seriedade e competência.  É o que apontam os vereadores Re-
nato Reimann, Ademar Dorfschimidt, Airton Savello, Corazza Neto, Edmundo Fer-
nandes, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Leandro Moura, Leoclides Bisognin, Marcos 
Zanetti, Neudi Mosconi, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Vagner Delabio e Walmor 
Lodi, que solicitam no Requerimento nº 66/2017 uma Moção de Aplausos homenage-
ando os 39 anos de atuação da Rádio União no Município de Toledo. A emissora con-
ta com grandes funcionários que estão sempre empenhados em garantir o direito de ex-
pressão e dedicados a comunicar com qualidade, afirma o documento. Saiba mais

http://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/ex-vereador-ex-secretario-e-prefeito-destacam-contribuicao-de-edil-falecido
http://sapl.toledo.pr.leg.br/sapl_documentos/materia/7670_texto_integral
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